

市委十二届七次全会暨市委经济工作会议召开

(上接第一版)善于用系统观念、法治思维、改革精神、创新办法、市场机制破解难题、推动发展,探索更多行之有效的新乡模式、新乡方案。要持续强化人才队伍支撑。深入实施“新乡英才”行动计划,“学子留新”倍增计划,完善人才优先保障机制,创优人才大生态和用人单位小气候。

会议对明年经济工作具体部署,强调一要在政策承接落实上持续加力。精准把握政策取向,用足用好财政、货币、房地产、地方化债等政策红利,真正把“政策增量”转化为“发展增量”。二要在创新驱动发展上持续加力。以打造中原农谷2.0版为引领,持续集聚一流创新资源,打造一流创新生态,催生一流创新成果,加快建设国家创新型城市。三要在提振扩大消费上持续加力。深入推进“两新”工作,挖掘基础消费潜力,推动文旅商体融合发展,大力发展夜间

消费,有效激活乡村消费,培育壮大新型消费,多措并举释放消费潜能。四要在扩大有效投资上持续加力。坚持项目为王,持续开展“三个一批”活动,聚焦产业发展、城乡建设、基础设施、高效服务,抓好项目建设,夯实高质量发展硬支撑。五要在优化营商环境上持续加力。进一步提升“万人助万企”服务质效,切实减轻企业经营负担,严格规范涉企执法监管,精准扶持企业发展,有效提振市场预期和企业信心。六要在深化对外开放上持续加力。稳步扩大制度型开放,高标准建设自贸区联动创新区,提升招商引资质效,充分释放外贸潜力,不断拓展高质量发展新空间。七要在标志性改革举措落地持续加力。发挥经济体制改革牵引作用,突出集成导向抓改革,扭住市场导向抓改革,坚持民生导向抓改革,推动改革和发展深度融合、高效联动。八要

在兜牢民生安全“双底线”上持续加力。加强普惠性基础性兜底性民生建设,促进重点群体就业,深入推进污染防治、做好基层“三保”工作,坚决防范化解各领域重大风险,以高水平安全保障高质量发展。

会议强调,要加强党的领导,增强抓经济工作的紧迫感、危机感,切实扛牢政治责任,勇于担当作为,弘扬实干作风,夯实基层基础,从正风肃纪,强化宣传引导,不折不扣推动中央和省决策部署在新乡落地见效。

会议对做好当前工作提出要求,强调要扎实做好年底收官和明年开局工作,从严从实抓好巡视反馈问题整改,着力保障和改善民生,全力维护社会大局和谐稳定。

会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,只争朝夕、拼搏进取,扎实推进中国式现代化建设新乡实践,在奋力谱写

新时代中原更加出彩的绚丽篇章中展现更大作为、作出更大贡献。

市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员、市委候补委员的市级领导同志,各县(市、区)党政主要负责同志,平原示范区、高新区、经开区党工委和管委会主要负责同志,省级开发区党工委主要负责同志,市委、市政府副秘书长,市委办公室、市政府办公室副主任,市纪委监委,市委各部委、市直机关和驻新各单位、各人民团体、各有关企业主要负责同志,市委巡察组正处级巡察专员,市人大、市政协专门(工作)委员会主要负责同志,部分驻新科研院所、驻新高校党委主要负责同志,部分市第十二次党代会基层代表,部分金融机构、金融企业、科研机构主要负责人,民营企业代表,部分“三个一批”项目主要负责人等列席会议。

长垣市再次引入喷涂无人机生产公司

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)近日,长垣市住房和城乡建设局、蒲北街道办事处与珠海天空速递有限公司顺利签约,引进长垣市第二家智能防腐喷涂无人机生产公司。

长垣市领导秦桐、伍伟,珠海天空速递有限公司董事长陈博出席签约仪式。

长垣市是“防腐之都”。由于社会的发展,防腐行业人工作业越来越受到制约。三方将以成立的华宇先行(河南)科技有限公司为载体,依托华北水利水电大学学术副校长、河南省科学首席科学家李伟华教授团队,开展了防腐喷涂无人机系列产品研制和生产。

低空经济作为战略新兴产业,新质生产力的典型代表,正迎来前所未有的产业新风口。长垣市聚力首发经济,布局防腐喷涂飞行装备产业,致力于打造研发、设计、生产、服务全产业链。

此次签署战略合作协议是长垣市军民融合等新兴产业的一次重要突破,更是长垣市在推进制造业多元化征程中的关键落子。长垣市在军民融合以及装备制造领域均有十分扎实的产业基础以及较为完善的产业链条,能够为华宇先行(河南)科技有限公司提供必要的产业支撑、技术支撑、人才支撑。蒲北街道标准化厂房、完备基础设施一应俱全,更有相关扶持政策的出台,将全方位助力华宇先行(河南)科技有限公司拓展业务版图。

在10月份举行的长垣市防腐喷涂控制产业博览会上,长垣市一家公司联合郑州相关研究所,展出了一款防腐喷涂无人机。

新乡经开区首个源网荷储一体化项目申报成功

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 黄媛媛)近日,省发展和改革委员会公布第五批工业企业源网荷储一体化项目名单,位于新乡经开区的河南元丰包装制品有限公司源网荷储一体化项目成功入选,这是新乡经开区首个工业企业源网荷储一体化项目,标志着经开区在新能源领域迈出了坚实步伐。

据悉,该项目以河南元丰包装制品有限公司为用电主体,租赁新乡市富尧科技有限公司、新乡市恒星科技有限责任公司所拥有的闲置屋顶,建设分布式光伏电站容量为1.1MW(其中富尧为0.6MW、恒星为0.5MW),配置储能总容量为220KW/440kWh,储能配比为20%、2h,满足工业企业类源网荷储一体化项目配置新型储能设施的要求。

此次项目的成功申报,不仅意味着清洁能源使用比例提升、能源结构优化升级,更为企业节能减排、降低用电成本、增强市场竞争力、带动产业链发展提供了有效途径。另一方面,作为源网荷储一体化建设的先行范例,将吸引更多投资和项目落地,为新乡经开区经济高质量发展注入强大动力。

下一步,新乡经开区将争取更多源网荷储一体化项目,并督促成功申报项目的企业加快前期手续办理,抓紧开工建设,尽早落地见效。

“大棚经济”赋能乡村振兴

□新乡日报全媒体记者 李文奇 通讯员 赵福利 赵含香

眼下已是寒冬。在获嘉县照镜镇东彰仪村河南亿博种苗基地的温室大棚内,青翠欲滴的菜苗长势喜人。工人们正忙着育苗、调苗、拼盘等育苗工作,现场呈现出一派生机勃勃的景象。

好苗一半收,弱苗一半丢。与传统的育苗大棚不同,河南亿博种苗基地处处体现着“科技范儿”。水肥一体化雾灌技术,根据种苗培育情况进行量身定制,精准灌溉和施肥,节水节肥、省时省力,还能改善土壤环境,减少虫害发生。同时,大棚内还配有温室环境控制系统、自动水帘温控等设施,确保大棚内的温度、湿度始终保持在标准范围内,大大提高了种苗的成活率和幼苗的品质。

一应俱全的现代化农业设施和全自动智能化的管理,让每一株菜苗都打上了高科技的烙印。“通过现代化的技术和设备,为菜苗创造了最佳

的生长环境,在保障菜苗品质的前提下,增加了我们经济效益。”基地育苗技术员李焕军告诉记者,目前,基地共设有17座大棚,主要进行脱毒甘薯育苗,效益很可观,年产值约300万元。

在史庄镇陈庄村,村内处处是琳琅满目的花卉绿植,放眼望去一片郁郁葱葱。在苗木基地里,工人们挖苗木、点数、包装、搬运,忙得不亦乐乎。陈庄村花木种植面积达2000多亩,主营各式花卉、盆景,绿化苗木3大类,产品远销全国20多个省市,年产值8000多万元。“我们村现在90%以上的村民从事花卉苗木相关产业,种植的花卉苗木类型近百种,年收入超10万元的种植专业户和销售大户有30余户。”陈庄村党支部书记陈泽民介绍。

随着种植规模的不断壮大,基地常年用工,有效带动了周边老百姓就业。村民陈玉兰说,她在基地干活,接孩顾家两不误,每年能挣近4万元,补贴家用绰绰有余。

走进获嘉县徐营镇东浮庄村的蔬

菜大棚,菜农在大棚里正忙着起垄、施肥、覆膜、浇水,为春节期间蔬菜丰产丰收作准备,一块块“冬闲田”正在变成“增收田”。

“我们村从去年开始兴建了9个大棚,今年夏蔬菜的收入还不错。最近我们抢抓好天气,种植越冬蔬菜,根据往年行情选择了辣椒、西红柿等大众消费比较多的蔬菜品种。”东浮庄村党支部书记浮宇占介绍。

徐营镇东浮庄村探索实施“党支部+合作社+农户”股份合作模式,构建起三方联合作业机制,实现村集体经济合作社+种植基地+农户入股”运作模式,拓宽农民增收致富渠道。

近年来,获嘉县不断加大政策、技术及资金扶持力度,引导群众发展特色种植,形成了蔬菜、食用菌、花卉、特色水果、水产养殖、绿化苗木六大特色品系,先后打造各类大棚736座,带动上万名群众参与,变“冬闲”为“冬忙”,实现“务农、顾家、挣钱”“三不误”,让乡村振兴的道路越来越广阔。

市生态环境局专项整治机动车排放检验机构成效显著

本报讯 今年10月份以来,我市大力推进市机动车排放检验领域第三方机构专项整治工作,依法查处弄虚作假违法行为,全面提升该行业依法运营水平,有效推进了移动源污染减排,以良好的环境质量助力优化营商环境。

这次专项整治主要是以重型货车检验和维修为突破口,重点查处超标重型货车出具虚假报告、进行虚假维修的机构。

市生态环境综合行政执法支队移动源大队负责同志吴亚楠介绍,如果重型货车不用尿素或者拆除污染处理设施,第三方机构又在

检验和维修过程中弄虚作假、故意“放水”,大量超标车辆将上路行驶,直接造成严重的环境污染。根据技术部门研究,一辆最新标准的国六重型货车,如果不喷尿素或者拆除污染处理设施,污染物排放量将相当于30辆达标重型货车的排放量。因此,本次专项整治工作全面排查整治机动车排放检验机构、靶向排查整治机动车排放性能维护站和其他维修机构,严厉打击其中存在的弄虚作假违法行为,坚决打击相关造假利益链;要求机动车排放检验机构坚决杜绝出具虚假排放检验报告等违法违规行,保证检验数据客观、公正、准确,实现对超标排放机动车的“检测一维修一复检”闭环管理。

据介绍,自专项整治工作开展以来,市县两级生态环境部门对全市107家机动车排放检验机构提高检查频次,查处存在违法行为机构37家,依法依规对其进行了严肃处理并限期整改。吴亚楠表示,将继续保持严打弄虚作假的高压态势,会同相关部门加大对机动车排放检验机构和维修机构的监管力度,同时加强重型货车排放监管,重点针对用车大户和运输公司开展入户抽查,压实各方责任,推动环境质量持续改善。

(刘美群)

新乡中新融资担保有限公司9.87亿元助力中原农谷建设



本报讯 新乡中新融资担保有限公司自成立以来,积极响应省委、省政府中原农谷重大战略部署,以金融之力,全力助推中原农谷建设。截至目前,已累计发放担保贷款9.87亿元,支持各类市场主体达935户(如图),稳定就业人员超1.8万人,有力缓解了中原农谷各类市场主体“融资难、融资贵”的问题,为中原农谷高质量发展注入强劲动力。

新乡中新融资担保有限公司扎根于中原农谷核心区,充分发挥政府性融资担保机构功能定位,聚焦中原农谷粮食、种业等关键领域市场主体,积极发挥资金引流作用,引导更多金融资源向中原农谷集聚。通过降低担保费率,优化担保流程等一系列务实举措,持续加大对中原农谷金融支持力度,为筑牢种业与粮食安全防线提供多元化金融支撑,切实减轻企业融资负担,显著提升融资效率。

(张永生 文/图)

中国首位奥运冠军许海峰做客“一中名世大讲堂”

本报讯(新乡日报全媒体记者 丁艳冰)12月30日,中国首位奥运冠军、中国男子射击队原运动员许海峰做客“一中名世大讲堂”,和太行中学(市一中南校区)的师生分享了他的个人成长经历以及从事射击运动的心路历程。

报告会上,许海峰讲述了他的成长、工作经历,回顾了自己如何成为一名射击运动员,进入国家队并在洛杉矶奥运会上获得中国奥运史上第一枚金牌的经历,分享了自己始终坚持学习、始终保持对事业热爱的人生理念。

“我现在60多岁了,仍然一直坚持学习。对于你们来说,也要不失时机地学习,随时随地学习,把储备的丰富知识运用到任何需要的地方。”许海峰通过讲述自己在训练和比赛中的一个个小故事,鼓励同学们保持对学习的热情,激励大家像市一中培养出来

的许多优秀前辈一样,为国家作出更大的贡献。

朴实感人、催人奋进的报告引起了师生的热烈反响,现场不时爆发出阵阵掌声。1984年,许海峰在洛杉矶奥运会上夺得男子手枪60发慢射冠军,成为当届奥运会首金得主,实现了中国奥运历史上金牌“零”的突破。他的奋斗故事深深打动了在场的师生。市太行中学初二(4)班学生崔说,许海峰的报告让他受益匪浅,他想像许海峰热爱射击运动一样,把学习当作热爱的事情,在学习中成长,在学习中提升。

报告会前,许海峰一行还相继参观了市一中东校区红色校长廊,市一中老校区校史馆、数理探索馆、教具馆、超常教育实验班等,深入了解市一中悠久的历史、丰富的办学经验和丰硕的教育成果。每到一处,许海峰都受到了师生的热烈欢迎。

全省高速公路元旦假期禁止危险货物运输车辆通行

本报讯(新乡日报全媒体记者 申长明)为保障元旦假期群众出行安全,自2025年1月1日0时至2日6时,全省高速公路禁止危险货物运输车辆通行。

对违反高速公路禁限行规定的危险货物运输车辆,河南高速交警将依法对车辆及驾驶人给予处罚,并抄送违法信息,督促运输企业、行业管理部门落实安全监管主体责任。

高速交警提醒广大驾驶人,由于元旦假期期间,省内高速公路沿线各收费站禁止危险货物运输车辆通行,请相关运输企业和相应车型车辆驾驶人提前安排调整运输计划,合理选择出行时间和路线。由外省高速公路驶入我省的危险货物运输车辆,请在入省后第一个站口驶离高速公路;已在高速公路上行驶的危险货物运输车辆,应当就近驶离高速公路。

欢歌迎新 歌曲《中国式现代化》“声”入人心

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)“中国式现代化,一带一路通世界,人民生活幸福小康化……”12月28日,一场充满欢乐与激情的跨年音乐会在大桥悦时代商场举行。

乐声袅袅,歌声悠扬。音乐会在合唱《中国式现代化》《我和我的祖国》中拉开了序幕。大家一边挥舞着手中的国旗,一边齐声高歌,合唱团的成员个个满怀激情,用嘹亮的歌声表达对党和国家的炽热情怀,展示出中老年人积极向上的精神面貌。台下掌声阵阵,整场演出如行云流水,跳跃的音符叩动着每一位观众的心扉。现场还有舞蹈、柔力球表演、钢琴演奏等精彩节目,观众在浓浓的文化艺术氛围中喜迎新年的到来。

据了解,原创歌曲《中国式现代化》由市世界语协会等社会团体联合创作,我市著名戏剧编导、作曲家王耕作曲。王耕是中国音乐家协会作曲会员。据他介绍,此曲融入具有中国特色的音乐元素和文化内涵,既能展现中国文化的独特魅力,又能让现代化的理念在传统文化的根基上茁壮成长。歌曲句句深情,“声”入人心,以娓娓道来的表现方式,展现国家令人瞩目的发展和变化,歌颂了中国式现代化的实践成果,展现了人民群众的美好生活。



近日,新乡县翟坡镇东大堤村党支部书记陈来胜向月来桥书院捐赠图书1000册。月来桥书院由陈周永夫妇创办,藏书免费向公众开放。李青春 摄

声明

我公司因业务需要,拟将本公司开发的位于新乡县朗公庙镇国道107以南,规划东环路以西、规划贺堤南路以北和海·悦府1号楼:铺01、铺02、铺03、3号楼:铺01、铺02、5号楼:铺01、铺02、铺03、铺04、9号楼:9-1-1902,共计9套商铺、1套住宅,以在建工程的形式,抵押给河南新乡新中农村商业银行股份有限公司,贷款贰佰贰拾贰万元。特此声明。

河南和海置业有限公司
2024年12月31日

国家金融监督管理总局新乡监管分局关于发放保险许可证的公告

经国家金融监督管理总局批准,中国人寿保险股份有限公司原原支公司获准发放(保险许可证)。现予以公告:

中国人寿保险股份有限公司原原支公司

机构编码:000005410725。许可证流水号:00148408。业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务,经上级公司授权的其他业务。批准成立日期:2003年06月30日。电话号码:0373-7071770。住所:河南省新乡市原阳县新城区翰林路与惠民街交叉西北角阳光新天地1号楼118铺到125铺(共两层),126铺(共一层),127铺(共两层),128铺(共一层),129铺(共两层)。邮政编码:453500。发证机关:国家金融监督管理总局新乡监管分局。